



ΔΙΚΤΥΟ

Ενδιαφέρεσαι να συμμετάσχεις σε ένα δυναμικό έργο που φέρνει επανάσταση στην εκπαίδευση;

Ανακάλυψε το πρόγραμμα MOTIVATE που αλλάζει τα δεδομένα στην κατάρτιση των εκπαιδευτικών, την εκπαίδευση για θέματα ΕΕ και την προώθηση της συμμετοχικότητας.

Πάρε μέρος και εσύ στη διαμόρφωση της μελλοντικής εκπαίδευσης! Γίνε μέλος τώρα στην Κοινότητα Καλής Πρακτικής MOTIVATE σκανάροντας το QR code!

Σκάναρέ το!



«Δεν σχηματίζουμε συνασπισμούς κρατών, αλλά ενώνουμε τους ανθρώπους.»

– Jean Monnet

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

email: motivatet4e@gmail.com

website: <https://motivatet4e.eu>

Facebook: MOTIVATE-Motivating Teachers4Europe



**Funded by
the European Union**

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΧΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΧΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.



*Motivating
Teachers
4 Europe*





ΣΧΕΤΙΚΑ

Το MOTIVATE είναι ένα πρόγραμμα Erasmus+ στο πλαίσιο των δράσεων Jean Monnet. Υποστηρίζει την κατάρτιση, την εκπαίδευση και την έρευνα σε θέματα ΕΕ, με επικεφαλής το Ερευνητικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πειραιώς, υπό το συντονισμό της Έδρας Jean Monnet για τις πολιτικές της ΕΕ και του Εργαστηρίου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Έρευνας, Ανάπτυξης και Διαπανεπιστημιακής Συνεργασίας, του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών σε συνεργασία με καθηγήτριες/-τές και επιστήμονες οκτώ ελληνικών πανεπιστημίων.



Το πρόγραμμα MOTIVATE προσφέρει επιμόρφωση εκπαιδευτικών στα ελληνικά, τα αγγλικά και την Ελληνική Νοηματική Γλώσσα, εστιάζοντας στην ενσωμάτωση και την εκπαίδευση στην ΕΕ, με ένα ευέλικτο πρόγραμμα μικρομάθησης και 18 εργαστήρια για την ενσωμάτωση θεμάτων της ΕΕ στην εκπαίδευση και την κοινωνία.

Οι κύριοι στόχοι του MOTIVATE είναι οι ακόλουθοι:

- να **προσδιορίσει** τις ανάγκες των εν ενεργεία ή μελλοντικών εκπαιδευτικών όσον αφορά στη διδασκαλία θεμάτων της ΕΕ στα σχολεία.
- να **διερευνήσει** και να **αντιμετωπίσει** τις ελλείψεις της εκπαίδευσης και κατάρτισης των εκπαιδευτικών που προσφέρονται από τα ελληνικά πανεπιστήμια.
- να **προσφέρει** νέες ευκαιρίες κατάρτισης για την ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων.
- να **διδάξει** θέματα της ΕΕ στα σχολεία και να παρακινήσει τις/τους μαθήτριες/-τές να προωθήσουν τις αξίες της ΕΕ και την ενεργό συμμετοχή τους στα κοινά.



Στόχος του είναι να παρέχει στοχευμένη κατάρτιση σε Ελληνίδες και Έλληνες **εν ενεργεία και μελλοντικές/-ούς εκπαιδευτικούς**, ώστε να ενισχύσουν την κατανόηση σε θέματα ΕΕ να αναπτύξουν **νέες δεξιότητες** και να ενσωματώσουν τα **θέματα της ΕΕ** στο σχολικό πρόγραμμα σπουδών και τις δραστηριότητες. Προωθεί, επίσης, την ενεργό συμμετοχή των πολιτών στην κοινωνία και και την ευρωπαϊκή δημοκρατία.

